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Robot pornire Profi, Litiu-Ion,
cu compresor si lampa led,
Cartrend – 77955



3. Evitaţi contactul cu acidul bateriei. Dacă totuși intraţi în contact prin stropire 
cu acid, atunci spălaţi locul în cauză cu apă limpede până când veţi primi ajutor 
medical.
4. Nu inversaţi cablurile auxiliare de pornire a motorului. Legaţi cablul negru 
la masa caroseriei și cablul roșu la polul plus al bateriei.
5. Utilizaţi aparatul auxiliar de pornire numai în încăperi bine aerisite sau în 
aer liber. Nu încercaţi să porniţi autovehiculul în apropierea gazelor sau lichidelor 
inflamabile, cu cablul auxiliar de pornire.
6. Evitaţi contactul dintre clema de racordare neagră și clema de racordare 
roșie. Dacă se întâmplă acest lucru, atunci se poate produce topirea clemei sau 
altor obiecte metalice. Conectaţi clemele numai la locurile de contact aferente.  
7. Numai pentru sisteme de 12 V. Utilizaţi acest aparat auxiliar de pornire numai 
pentru autovehicule și bărci cu o reţea la bord de 12 V.
8. Numai pentru cazuri de urgenţă. Nu utilizaţi acest aparat auxiliar de pornire 
în locul unei baterie auto. Utilizaţi-l numai ca ajutor de pornire pentru autovehicu-
lul dumneavoastră.
9. Evitaţi să lucraţi cu aparatul auxiliar de pornire dacă nu este prezentă cel 
puţin încă o persoană.
În caz de accident a doua persoană poate să solicite ajutor.
10. Evitaţi o electrocutare. Fiţi extrem de atent la manipularea cu conductoarele 
neizolate sau șinele de curent. Evitaţi în cazul verificării tensiunii contactul cor-
pului cu suprafeţele legate la pământ, cum ar fi de ex. ţevi, instalaţii de încălzire, 
aparate de bucătărie și carcase. Nu așezaţi instrumente de lucru pe baterie, pentru 
că în acest caz există pericolul unui scurtcircuit! Daţi jos toate bijuteriile, fiindcă de 
asemenea există pericolul unui scurtcircuit!
11. Păstraţi ordinea la locul de muncă.
Locurile de muncă dezordonate măresc pericolul de rănire.
12. Evitaţi deterioarea aparatului auxiliar de protecţie. Utilizaţi-l numai așa 
cum este descris în aceste instrucţiuni de utilizare.
13. Aveţi întotdeauna în vedere condiţiile la locul de muncă. Nu utilizaţi apa-
ratul în cazul unei umidităţi ridicate a aerului sau într-o zonă adiacentă de muncă, 
umedă. Nu expuneţi aparatul la ploaie. Aveţi în vedere o iluminare suficientă a 
locului de muncă.
14. Nu lăsaţi aparatul la îndemâna copiilor. Copiii nu au voie să staţioneze la 
locul de muncă. Nu lăsaţi copiii să se joace cu mașinile, aparatele, sculele sau 
cablurile prelungitoare.
15. Ţineţi sub cheie mijloacele auxiliare neutilizate. Aparatul auxiliar de por-
nire trebuie depozitat într-un loc uscat dacă nu este utilizat, pentru a împiedica 
coroziunea. Păstraţi întotdeauna sub cheie aparatului și nu la îndemâna copiilor.
16. Nu expuneţi acest aparat auxiliar de pornire radiaţiei solare directe,
căldurii excesive directe sau umidităţii.
17. Îmbrăcăţi-vă adecvat. Nu purtaţi îmbrăcăminte largă sau bijuterii, deoarece 
acestea pot fi prinse de piesele mobile. Pentru lucru se recomandă îmbrăcăminte 
de protecţie neconductivă și încălţăminte nealunecoasă. Purtaţi un accesoriu de 
protecţie a capului, sub care puteţi fixa părul lung.
18. Evitaţi acţiunile de balansare. Păstraţi-vă întotdeauna echilibrul și o bună 
stabilitate. Nu vă ţineţi de cabluri electrice sau benzi de legare la masă. Nu vă 
aplecaţi peste cabluri electrice și șasiul autovehiculului.
19. Fiţi întotdeauna atent. Fiţi întotdeauna atent la ceea ce faceţi. Fiţi raţional. 
Nu lucraţi cu aparatul auxiliar de pornire, dacă sunteţi obosit.
20. Nu exploataţi aparatul auxiliar de pornire sub influenţa alcoolului sau a 
medicamentelor. Citiţi indicaţiile de avertizare din prospectul din ambalaj, pentru 
a constata dacă capacitatea de percepere a dumneavoastră sau reflexele dum-
neavoastră sunt prejudiciate prin administrarea unui medicament. Nu lucraţi cu 
aparatul în caz de neclaritate.
21. Întreţineţi cu atenţie aparatul auxiliar de pornire. Înainte de orice utilizare, 
verificați cablurile aparatului auxiliar de pornire. În cazul în care acesta este 
deteriorat, nu mai poate fi folosit. Repararea sa poate fi efectuată numai de 
către personal de specialitate.
22. Verificaţi aparatul auxiliar de pornire în privinţa pieselor defecte.
Înaintea utilizării unui aparat auxiliar de pornire, toate componentele trebuie 
verificate. Verificaţi poziţia și legăturile pieselor mobile și constataţi dacă piese-
le sau suporturile sunt rupte sau există alte condiţii care ar putea avea efecte 
asupra funcţionării corecte. Piesele defecte trebuie reparate de un specialist sau 
trebuie înlocuite. Nu utilizaţi aparatul auxiliar de pornire dacă este deteriorat sau 
dacă butonul de pornire/oprire nu funcţionează adecvat.
23. Piese de schimb și accesorii. Utilizaţi la întreţinere numai piese de schimb 
identice. Prin utilizarea altor piese se anulează garanţia.

Instrucţiuni de utilizare

18

Important
Vă rugăm să citiţi Manualul de utilizare înainte să folosiţi Power-Station. Păstraţi 
manualul pentru mai târziu într-un loc sigur. Dacă dați aparatul mai departe unei 
terţe persoane, predaţi-l împreună cu toate documentele aferente. 
Înainte de prima utilizare a Power Station Plus asiguraţi-vă dacă este permisă 
pornirea sa de la o sursă externă, verificând acest lucru în Manualul de bord al 
autovehiculului dvs.

Indicaţii de avertizare pentru siguranţă și măsuri de siguranţă
Indicaţii de avertizare: la utilizarea aparatului auxiliar de pornire trebuie 

luate întotdeauna măsuri de siguranţă fundamentale pentru a reduce riscul unei 
vătămări corporale și a unei deteriorări a echipamentului.
 
Nu ne asumăm răspunderea pentru daune survenite ca urmare a nerespectării 
acestui Manual de utilizare, mai ales în cazul modificării aparatului. În aceste 
cazuri se pierde dreptul la garanţie. Utilizaţi aparatul doar împreună cu accesoriile 
livrate odată cu el și doar în scopul prevăzut.

Citiţi cu atenţie toate instrucţiunile înainte de a utiliza aparatul auxiliar de 
pornire!

Nu expuneţi Power Station unor temperaturi prea ridicate (>25°C) sau prea joase 
(<3°C), unor  vibraţii puternice sau unei umidităţi ridicate.

1. Purtați ochelari de protecţe. Purtați mereu ochelari de protecţie în 
timp ce lucrați sau vă aflați în apropierea unui acumulator cu plumb con-
form Standardului ANSI.
2. Purtaţi căști de protecţie. Purtaţi mereu căști de protecție în timpul 
lucrului cu Power Station/ compresorul. 

Caracteristici Descriere

Tipul bateriei Etanș la gaze, litiu-ioni, reîncărcabili

Aparat auxiliar de pornire 400 A (600 A vârf de curent)

Compresor 12 V / 18 bari

Creutate 2,3 kg

Cablu Cablu de cupru izolat complet

Lampă de lucru LED

Priză de ieșire 12 V �

Proprietăţi  întrerupător de siguranţă 
protecţie la suprasarcină 
protecţie la supraîncărcare 
priză de brichetă auto (12 V �) 
set de adaptoare pentru ventil

1	 Întrerupător de siguranţă Pornit / Oprit
2	 Priză de ieșire 12 Volt 
3	 Lampă de lucru cu LED 
4	 Afișaj status baterie
5	 Afișaj nivel încărcare
6	 Bucșă încărcare
7	 Întrerupător protecţie
8	 Buton afișaj status baterie
9	 Întrerupător Pornit / Oprit lampă
10 	 Carcasă
11	 Clemă roșie pol (plus/pozitiv)
12	 Clemă neagră pol (minus/negativ)
13	 Cablu de alimentare 12 Volt 
14	 Cablu de alimentare 230 Volt 
A.	 Întrerupător Pornit/Oprit compresor
B.	 Afișaj presiune
C.	 Racord valvă
D.	 3 adaptoare

RO
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Funcţionare
Respectaţi instrucţiunile producătorului.

Indicaţie de avertizare: o electrocutare poate conduce la moarte sau poate 
provoca răniri. Evitaţi contactul cu conductoarele electrice neizolate.

Indicaţie de avertizare: la prinderea cu clemă sau la îndepărtarea con-
ductoarelor cablului auxiliar de pornire aveţi în vedere ca acestea să nu 

intre în contact cu piese rotative ale motoarelor. 
Atenţie: clema roșie și cea neagră nu au voie să se atingă între ele sau să 
intre în contact cu alt conductor.

NU folosiţi staţia de putere direct după încărcare. După procesul de încăr-
care a se lăsa să stea cel puţin 10 minute şi a se folosi abia după aceea.
Înainte de utilizarea aparatului, asiguraţi-vă că butonul de siguranţă (1) este 
în poziţie „off“ (O) și clemele de poli sunt bine conectate.

Aparatul auxiliar de pornire a fost conceput pentru a fi utilizat la autovehicule sau 
bărci prevăzute cu un motor pe benzină de până la 3.000 cm3 sau cu un motor 
Diesel de până la 2.000 cm3.  Nu aveţi nevoie de un autovehicul «care dă curent» 
și nici de o priză de 230 V. Puteţi utiliza acest aparat când sunteţi pe drum sau 
în caz de urgenţă și ca sursă de tensiune continuă de 12 V, portabilă. Aparatul 
auxiliar de pornire este utilizat în felul următor pentru pornirea autovehiculului 
dumneavoastră:
1. Asiguraţi-vă că sistemul de aprindere al motorului autovehiculului sau bărcii, 
care trebuie pornit sau pornită cu aparatul auxiliar de pornire, nu este conectat. 
Frâna de mână trebuie să fie trasă. În cazul cutiei de viteze mecanice levierul 
schimbătorului de viteze trebuie să fie în poziţia ralanti și în cazul cutiei de viteze 
automate în poziţia «P». Conectaţi clema roșie cu polul plus al bateriei autovehi-
culului.
2. Conectaţi clema neagră de caroseria auto, respectiv de polul negativ al  
bateriei auto.
3. Poziţionaţi întrerupătorul de siguranţă (1) pe «On» (I).
4. Rotiţi cheia de contact pentru nu mai mult de 5 secunde în poziţia de start. 
Dacă motorul nu pornește, atunci așteptaţi cel puţin 3 minute înainte de a încerca 
din nou. În cazul unor temperaturi joase pot fi necesare mai multe încercări de 
pornire. Aparatul auxiliar de pornire va fi utilizat mereu complet încărcat, mai ales 
în cazul unor temperaturi joase.

5. Poziţionaţi întrerupătorul de siguranţă (1) pe «Off» (O).
6. Dacă motorul funcţionează, atunci desfaceţi prima dată clema neagră și așe-
zaţi cablul la loc în poziţia sa de păstrare în aparatul auxiliar de pornire.
7. Desfaceţi clema roșie și așezaţi cablul la loc în poziţia sa de păstrare în apara-
tul auxiliar de pornire.
8. Reîncărcaţi cât se poate de repede aparatul dumneavoastră auxiliar de pornire.

Aparatul auxiliar de pornire este utilizat la alimentarea cu curent pentru alte 
aparate (lămpi, radiouri etc.) în felul următor:
1. Deschideţi capacul prizei de brichetă auto (2)
2. Introduceţi ștecherul de brichetă auto, al aparatului de alimentat, în priza de 
brichetă auto (2) a aparatului auxiliar de pornire.	

Avertisment: Dacă aparatul auxiliar de pornire nu este utilizat pentru pornirea 
unui motor, butonul de siguranţă, care se află lateral, trebuie să fie în poziţie 

OFF (= oprit). În această poziţie, întrerupătorul de siguranţă oferă protecţie contra 
electrocutării datorită clemei roșii și cea negre. Păstraţi aparatul auxiliar de porni-
re întotdeauna la un loc uscat și în siguranţă și nu la îndemâna copiilor. A nu se 
folosi în timpul mersului. Atunci când Power Station nu este folosit, depozitați-l 
în spații cu o temperatură între 15 ˚C și 20 ˚C.

Reîncărcare/încărcare: utilizaţi pentru încărcare numai adaptorul de reţea inclus 
în volumul de livrare. Bateria acestui aparat auxiliar de pornire este reîncărcabilă, 
și anume fie cu tensiune de reţea de 230 V fie cu tensiune continuă de 12 V din-
tr-o priză de brichetă auto. Se recomandă să menţineţi bateria permanent încăr-
cată complet. Dacă lăsaţi bateria într-o stare de încărcare redusă, atunci durata 
ei de funcţionare se poate reduce. Aveţi în vedere că timpul necesar pentru 
reîncărcare depinde de numărul de operaţii de pornire efectuate cu aparatul auxi-
liar. Pentru a stabili dacă bateria este descărcată, apăsaţi butonul (8). Indicatorul 
(4) indică apoi starea de încărcare a bateriei. «Verde» înseamnă că bateria este 
încărcată suficient. În cazul unor temperaturi sub 3 ˚C sau peste 40°˚C încărcarea 
Power Station nu este posibilă pentru a proteja bateria.	
		

Aparatul auxiliar de pornire se reîncarcă la 230 V~ în felul următor:
1. Introduceţi cablul de 230 V (14) în adaptorul (6) și apoi în priza de ~ 230 V. 
2. Încărcaţi aparatul auxiliar de pornire până când se aprinde butonul verde.
3. Acest aparat auxiliar de încărcare este dotat cu un dispozitiv de deconectare 
automată, astfel că bateria nu poate fi supraîncărcată. 

Aparatul auxiliar de pornire se reîncarcă la 12 V= în felul următor: menţiuni: 
dacă aparatul auxiliar de pornire este încărcat în acest mod, atunci el nu atinge 
tensiunea completă de încărcare așa cum este în cazul încărcării la 230 V~.
1. Introduceţi cablul de alimentare de 12 Volt (13) în bucșa de alimentare (6).  
2. Introduceţi ștecherul cablului de încărcare (ștecherul de brichetă auto) într-o 
priză a brichetei auto de 12 V a autovehiculului sau bărcii dumneavoastră.

Atenţie: evitaţi gaze explozive, flăcări și scântei. Asiguraţi o aerisire  
suficientă pe timpul încărcării.

Întrerupător de protecţie: În cazul unei suprasolicitări sau a unui scurtcircuit la 
ieșirea de 12 Volt (2) este declanșat întrerupătorul de protecţie (7), pentru a se 
evita defectarea Power Station Plus. După trei minute puteţi apăsa din nou acest 
buton, pentru a folosi din nou Power Station.
Lampa cu LED:  Pentru a vă ușura munca pe timpul nopţii, Power Station dispu-
ne de o lampă de lucru cu LED integrat. Această lampă cu LED nu este potrivită 
pentru iluminarea spaţiilor de locuit.

Compresor
1. Nu aspiraţi murdărie sau impurităţi, menţineţi libere fantele de aerisire.
2. Timpul maxim de funcţionare al aparatul este de10 minute. La umflarea mai 
multor anvelope: faceţi o pauză de cca 10 minute între fiecare operaţie de umfla-
re, pentru răcirea compresorului.
3. Nu este adecvat pentru umflarea de anvelope de înaltă presiune cum ar fi de 
ex. anvelopele de autocamion, tractor sau remorcă.
4. Nu suflaţi asupra persoanelor sau animalelor, nu utilizaţi compresorul pentru 
curăţarea cu aer comprimat a îmbrăcăminţii.

Punerea în funcţiune a compresorului:
1. Înainte de conectare verificaţi manometrul de presiune       .
2. Conectare și deconectare cu întrerupătorul basculant       .
Exploataţi compresorul maxim 10 minute, reconectaţi-l numai după un timp de 
răcire de cca 10 minute.

Umflarea anvelopelor:
Trebuie avute în vedere instrucţiunile de utilizare ale autovehiculului dumnea-
voastră. Verificaţi prima dată presiunea reală a anvelopelor cu un aparat de 
măsurat presiunea aerului, etalonat. Poziţionaţi piesa de racordare la furtunul 
compresorului pe ventil și blocaţi-o prin rabatarea pârghiei       .  
Umflaţi anvelopele până la presiunea aerului prescrisă, măsuraţi presiunea aerului 
cu ajutorul aparatului de măsurat presiunea aerului, etalonat.

Umflarea altor obiecte:
Mingi, cauciucuri de bicicletă pot fi umflate prin utilizarea unui adaptor adecvat 
(există o clapetă în spatele aparatului      ). Fixaţi adaptorul prin mutarea manetei 
de la piesa de conectare a compresorului și umflaţi obiectul dorit. Nu-l umflaţi 
prea tare, pentru a evita explodarea sa.

Curăţare: Aparatul poate fi curăţat numai după ce este întreruptă alimen-
tarea de la o sursă de curent, iar curăţarea se face cu o lavetă moale, ușor 
umezită. Evitaţi pătrunderea lichidelor în aparat.. 

Îndepărtarea bateriei scoase din uz
P Dacă bateria staţiei de energie nu mai funcţionează, atunci ea trebuie predată 
la un centru pentru reciclare. Unele state prescriu această procedură. 
P Pentru informaţii mai detaliate vă rugăm să vă adresaţi autorităţii locale  
competente pentru deșeuri.

Deºeurile de produse electrice nu pot fi eliminate cu deºeurile menajere.
Vă rugăm să le reciclaþi acolo unde există facilităþi.
Consultapi autoritatea locală sau distribuitorul pentru recomandări  
privind reciclarea.

Indicaţie de avertizare: nu-l aruncaţi în foc. Acest lucru poate conduce la o 
explozie. Înfășuraţi bandă izolatoare stabilă în jurul contactelor neizolate înain-

te de îndepărtarea bateriei, pentru a evita un scurtcircuit. Nu expuneţi bateria 
unei călduri excesive și nici focului deschis, deoarece acest lucru poate conduce 
la o explozie.
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